Οδηγίες για τα αρχεία παρουσίασης

Παρακαλούμε τους ομιλητές του συνεδρίου να  προετοιμάσουν τα αρχεία των παρουσιάσεων τους σύμφωνα με τις παρακάτω οδηγίες:

· Οι παρουσιάσεις θα πρέπει να είναι αποθηκευμένες σε CD ή flash memory στην περίπτωση που δεν φέρετε δικό σας φορητό υπολογιστή.

· Τα αρχεία θα πρέπει να είναι ελεγμένα για ιούς.

· Έχετε  πάντα ένα εφεδρικό αντίγραφο ασφαλείας (backup) της παρουσίασης σας. Ποτέ δεν ξέρετε… Για μεγαλύτερη ακόμα ασφάλεια τυπώστε την παρουσίαση σας σε διαφάνειες (στην περίπτωση αυτή θα πρέπει να ενημερώσετε από νωρίς τους υπευθύνους της οργανωτικής επιτροπής).

· Η παρουσίαση θα πρέπει να είναι δημιουργημένη σε Microsoft PowerPoint (Office XP).

· Στη περίπτωση που η παρουσίαση περιέχει εικόνες, το αρχείο θα πρέπει να έχει σχετικά μικρό μέγεθος. Οι εικόνες θα πρέπει να είναι σε μορφή .jpg χαμηλής ανάλυσης.

· Το αρχείο της παρουσίασης θα πρέπει να παραδίδεται στο διάλειμμα, πριν την έναρξη της αντίστοιχης συνεδρίας, ώστε να αποθηκεύεται από πριν στο σκληρό δίσκο του υπολογιστή.

· Αν θέλετε να παρουσιάσετε κάποιο ιδιαίτερο λογισμικό τότε θα πρέπει να έχετε μαζί σας το δικό σας φορητό υπολογιστή. 

· Οι υπολογιστές που παρέχονται στο συνέδριο θα έχουν λειτουργικό σύστημα Windows XP ή Windows 2000 και Microsoft Office. Αν η παρουσίαση σας είναι δημιουργημένη σε άλλο λειτουργικό σύστημα και λογισμικό παρουσίασης βεβαιωθείτε ότι το αρχείο μπορεί να ανοίξει στο λογισμικό που αναφέρθηκε. 

· Αν θέλετε να παρουσιάσετε κάποιο δικτυακό τόπο για μεγαλύτερη ασφάλεια αποθηκεύστε τις κύριες ιστοσελίδες του σε ένα φάκελο στο CD.

Σας ευχαριστούμε για την προσοχή σας 

Η Οργανωτική Επιτροπή
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