Οδηγίες για την προετοιμασία και την παρουσίαση των ανακοινώσεων αφίσας 

Η προετοιμασία 

· Η ανακοίνωση αφίσας σας δίνει την ευκαιρία να αναδείξετε τη δουλειά σας χρησιμοποιώντας μικρής έκτασης κείμενο που αναδεικνύει το περιεχόμενο. 
· Το περιεχόμενο μιας αφίσας θα πρέπει να απεικονίζεται με λογική σειρά (π.χ. εισαγωγή, αποτελέσματα, συζήτηση και συμπεράσματα). 

· Η αφίσα μπορεί να συνδυάζει κείμενα, πίνακες, γραφήματα και εικόνες.

· Μακροσκελή ή πυκνογραμμένα κείμενα με μικρά γράμματα είναι ακατάλληλα προς παρουσίαση, ενώ αντιθέτως διαγράμματα, εικόνες και ευανάγνωστοι τίτλοι είναι προσφορότεροι. 
· Σχήματα και εικόνες θα πρέπει να είναι ευδιάκριτα και να συμπληρώνονται από τις αναγκαίες επεξηγήσεις.
· Οι αφίσες θα αναρτηθούν σε σταθερούς πίνακες από νοβοπάν διαστάσεων 1,80m×1,50m. 

· Κάθε αφίσα μπορεί να κατασκευαστεί και κολλώντας μικρότερες κόλλες Α4 σε ένα λεπτό χαρτόνι το οποίο στη συνέχεια θα στερεωθεί στο νοβοπάν. 
Η παρουσίαση 

· Οι ανακοινώσεις αφίσας θα παρουσιαστούν σε ειδικό χώρο κοντά στις αίθουσες συνεδριάσεων στον 8ο όροφο του κτηρίου της Φιλοσοφικής Σχολής κατά τη διάρκεια ειδικής συνεδρίας. 
· Ο εισηγητής υποχρεούται να παρευρίσκεται στο χώρο ανάρτησης της εργασίας του κατά τη διάρκεια της συγκεκριμένης συνεδρίας την προκαθορισμένη ώρα παρουσίασής της. 

· Υπενθυμίζουμε ότι κατά τη διάρκεια της συνεδρίας ανακοινώσεων αφίσας δεν προβλέπεται παρουσίαση με τη μορφή ομιλίας σε κοινό. Κάθε εισηγητής μπορεί να βρίσκεται δίπλα από την αφίσα του και να ανοίγει διάλογο με τους επισκέπτες.

· Οι αφίσες θα πρέπει να είναι έτοιμες από πριν. Δεν είναι δυνατό να κατασκευαστούν και να εκτυπωθούν στο χώρο διεξαγωγής του συνεδρίου.

· Σύμφωνα με το πρόγραμμα η έκθεση των αφισών είναι τo Σάββατο 10 Δεκεμβρίου 15:00-17:00. Οι αφίσες θα πρέπει να αναρτηθούν μετά από συνεννόηση με τους υπευθύνους της οργανωτικής επιτροπής, πριν από το διάλειμμα φαγητού (14:00-15:00) της ίδιας ημέρας. 
· Η ευθύνη της ανάρτησης των αφισών και η προμήθεια των απαιτούμενων υλικών (σελοτέιπ ή –καλύτερα- πινέζες) ανήκει αποκλειστικά στους εισηγητές των ανακοινώσεων αφίσας. 
· Μετά το τέλος της ημέρας οι αφίσες μπορούν να παραμείνουν αναρτημένεςς στο χώρο παρουσίασης με ευθύνη των συγγραφέων.
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